Az abran lathato kapcsolasban tulajdonképpen négy egymaéssal sorbakapcsolt egyforma telepet zartunk rovidre.
Mivel a telepek E elektromotoros ereje és Ry belss ellenalldsa dsszeadodik, ezért az dramkorben
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aram fog folyni, pontosan ugyanannyi, mintha egy telepet zartunk volna révidre. Es mivel egy rovidre zart telep két
sarka kozott nulla a fesziiltségkiilonbség, ezért a fenti kapcsolds barmely két pontja kozott is nulla lesz a fesziiltségkii-
16nbség. Gondoljuk csak meg, ugyanis barmelyik telepet vessziik is, a telep csak azt ,yeszi észre”, hogy rajta I = E/Ry,
aram folyik keresztiil, de nem ,lat” kiviilre és igy nem tudja ,megmondani”, hogy valéban révidre vannak-e zarva
a kapcsai, vagy pedig csak egyéb telepek kozbeiktatasaval zarul az aramkor. Abbol viszont, hogy minden telepnek
nulla a kapocsfesziiltsége, mar rogton kovetkezik, hogy barmely két — telepen kiviili — pont koézott is nulla a fesziilt-
ségkiilonbség, mert ez jelen esetben nem mas, mint a kérdéses pontok kozti telepek kapocsfesziiltségeinek az Gsszege.
Tehat:
Uap=Uxp =Uyp =0.

Nyilvanvaloan ugyanez lesz a helyzet n 4+ m telep esetén is, mert az dramot megad6 képletben (n 4+ m)-mel lehet
egyszerdsiteni.
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